



**СДЕЛАЕМ  
ВМЕСТЕ!**

# 10.04.2017 в рамках акции был проведен урок экоуроков у пятых классов, на котором затрагивались глобальные экологические проблемы.



В последние годы проблема утилизации мусора стала настоящей драмой больших городов. Чтобы не утонуть в горах мусора и не отравиться продуктами его разложения, мусор необходимо утилизировать. Поэтому необходимо ознакомить учащихся с проблемой утилизации мусора.





На практике всё увидишь,  
руками ощущаешь,  
теоретически водой только  
мозги заливаешь.  
Поэтому целью  
практического урока было  
правильно научить  
сортировать мусор. Я  
предложила им сыграть в  
игру «Переработка  
мусора». Где каждый из  
учеников принимал активное  
участие.



**Важно чтобы дети поменяли свое отношение к отходам и поняли как можно изменить мир уже сегодня. Перестать превращать нашу планету в планету отходов и свалок. Важно воспитать в них патриота своего села, своей школы, деятельного хозяина своей малой родины. Все в их руках.**



**СОХРАНИ  
МИР  
ВОКРУГ  
СЕБЯ**

